POGOJNI NAKLON 
	V zvezek:
1. POGOJNI NAKLON ali POGOJNIK

Kadar želimo povedati, kaj BI se zgodilo, če bi bil izpolnjen določen razlog (bi se smejal), ali želimo izraziti željo (jedel bi), uporabimo pogojni naklon ali pogojnik. Take povedi zaključimo s piko ali z vprašajem.

Značilnosti pogojnika sta:
· VEDNO vsebuje besedico BI (šel bi, bi plesale),
· pozna SAMO SEDANJI ČAS.

BRATI
	
	EDNINA
	DVOJINA
	MNOŽINA

	1. OS.
	bi bral
	bi brala
	bi brali

	2. OS.
	bi bral
	bi brala
	bi brali

	3. OS.
	bi bral
	bi brala
	bi brali





[bookmark: _GoBack]Reši: DZ str. 12—13 (nal. 23 in 24).

VAJE
Poglejmo glagol BITI v vseh treh naklonih (prepiši v zvezek):
http://kje-je-kaj-v-slovnici.xn--franek-l2a.si/kratkoslovnica/132
http://kje-je-kaj-v-slovnici.xn--franek-l2a.si/kratkoslovnica/133

Ti vse še ni čisto jasno? Nič hudega. Poglejmo še enkrat (klikni na spodnji povezavi).

file:///C:/Users/Uporabnik/Downloads/Glagolski%20naklon%20(1).pdf 

https://www.youtube.com/watch?v=dlKbqdP9l80

Utrjevanje. Spodnje primere naredi v zvezek (na vsaki sledeči prosojnici imaš rešitve). 
https://docs.google.com/viewer?a=v&pid=sites&srcid=ZGVmYXVsdGRvbWFpbnxzbG92ZW5zY2luYWplZW5hfGd4OjQ5MDc2MWI5YzUxMzY3NmI

Reši: DZ str. 13—14 (nal. 25, 28). 
